
 

   

КУЛТУРЕН СЕДМИЧЕН АФИШ НА ПЛЕВЕН 02 – 08
СЕПТЕМВРИ 
понеделник, 02 септември 2024

ПРАЗНИЧЕН КОНЦЕРТ ЗА ДЕНЯ НА СЪЕДИНЕНИЕТО 

5 септември (четвъртък) - Община Плевен организира празничен концерт по повод Деня на
Съединението на Княжество България с Източна Румелия – 6 септември. Ще участват Общински хор
„Гена Димитрова“, Смесен хор „Звъника“, ФТК „Българско хоро“, ФТА „Балкански огън“, Христо Косашки
и артисти на кокили. За плевенчани и гостите на града ще звучат патриотични и популярни песни.
Начало - 17.30 часа на пл. „Възраждане“.

 

ТЪРЖЕСТВЕН РИТУАЛ ЗА 6 СЕПТЕМВРИ - ДЕН НА СЪЕДИНЕНИЕТО 

6 септември (петък) - Тържествен ритуал, организиран от Община Плевен по случай 6 септември - Ден
на Съединението на Княжество България с Източна Румелия. Начало - 11.00 часа пред паметника на
Четвърти пехотен полк в Градската градина в Плевен.
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КОНЦЕРТ НА РОК ГРУПА „GlocK“

6 септември (петък) - Вечерта от 20.00 часа на пл. „Възраждане“ ще започне концерт на рок група
„GlocK“.

 

ХГ „ИЛИЯ БЕШКОВ“ – ПЛЕВЕН

4 септември (сряда) – Изложба на доц. д-р Красимира Друмева „Визуални пътешествия на книгата“.
Откриване – 17.30 часа.

 

КАФЕ „БОРДО“

3 септември (вторник) – Музикална вечер с Таня Атанасова, начало 19.30 часа.

 

5 септември (четвъртък) – Ретро диско музикална вечер с Ивелина Първанова с хитовете от 70-те,
80-те и 90-те години на миналия век. Ще чуете песни на Boney M, Eruption, Modern Talking, ABBA, Smokie
и много други. Начало – 19.30 часа.

 

БЛАГОТВОРИТЕЛНО BMW ЕКСПО`2024 В ПЛЕВЕН 

На 7 и 8 септември ще се проведе благотворително първо по рода си BMW Експо`2024 в Плевен. Ще
видите дрифт автомобили, класически и ретро, иновативни, спортни и тунинг автомобили, пистови и
туристически мотори. Участие ще вземат: ОФК „Спартак Плевен“, BMW M Car Pleven, Amerikan cars and
Coffee Pleven, BMW Club Bulgaria.

Ще може да разгледате автомобилите и атракциите, ще може да се включите и да подпомогнете
инициативата за събиране на средства за Дома за медико-социални грижи Плевен за закупуване на
съоръжение тип „Вертикализатор“ за специфичните нужди и грижи за децата от Дома.

Футболният „Спартак Плевен“ ще има собствен кът, където ще може да закупите новите фен артикули
и да покажете своята подкрепа към отбора.

На 7 септември от 10.00 до 12.00 ч. част от футболистите ще бъдат на центъра, където ще може да се
запознаете с тях, да получите автограф, както и да усетите духа на отбора отблизо.
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